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Підвіска вантажного автомобіля це важлива складова ходової частини вантажного 

автомобіля, яка забезпечує безпечну та стабільну йогшо взаємодію із дорожнім покриттям. Її 

роль полягає у максимальному зниженні впливу дорожніх нерівностей на водія, вантаж та 

елементи транспортного засобу, що значно зменшує динамічні навантаження, підвищує 

плавність ходу та убезпечує збереження вантажу. В зв’язку з цим проведення аналізу 

експлуатаційних характеристик підвіски та розробка шляхів її удосконалення набуває 

актуального завдання. 

Одним із основних показників роботи підвіски є її здатність виконувати максимальне 

демпфування нерівностей дорожнього полотна та стабільність трансполртного засобу в 

умовах змінних навантажень та дорожніх умов. Необхідність в удосконаленні підвіски 

виникає у зв’язку з постійним зростанням мас вантажів, підвищення швидкості руху та 

вимог до комфорту та безпеки руху. Динамічні навантаження, які виникають в процесі руху, 

впливають на всі елементи транспортного засобу. 

Підвіски вантажних автомобілів поділяються по конструктивній складності та 

технічних характеристиках. Так, традиційні ресорні підвіски володіють високою міцністю та 

довговічністю, однак вони поступаються сучасним пневматичним системам за рівнем 

комфортності та можливістю автоматизованого регулювання дорожнього просвіту. 

Пневматичні та гідропневматичні системи забезпечують більш плавну амортизацію й 

адаптивність. 

Окрему увагу необхідно приділити сучасним інтелектуальним системам підвіски, які 

використовують комплекс електронних датчиків для вимірювання прискорень, кренів, 

навантаження на осі, стану дорожнього полотна та швидкості руху. На базі цих даних 

електронним блоком відбувається регулювання жорсткості підвіски. Такого рогду системи 

забезпечують зменшення вертикальних коливань, покращення стійкості при проходжені 

поворотів, зменшення навантаження на елементи транспортного засобу, а також підвищення 

рівня безпеки водія. 

Дослідження експлуатаційних характеристик підвіски транспортних засобів 

передбачає виконання вимірювань частоти та амплітуди коливань під дією різних типів 

навантаження, визначення ефективності поглинання енергії ударів, аналіз стану пружних 

елементів та амортизаторів, а також оцінку поведінки автомобіля в умовах агресивного 

процесу експлуатації: на бездоріжжі, при повній завантаженості, під час різких маневрів. На 

базі таких досліджень встановлюються конструктивні недоліки підвіски, прогнозується 

термін служби тощо. 
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Одним із шляхів удосконалення підвіски є використання у підвісці нових матеріалів – 

для прикладу, композитних ресор, що володіють нижчою масою, високою міцністю та 

корозійною стійкістю. Зменшення маси підвіски забезпечує підвищення економічності 

автомобіля та покращення його динамічних характенристик. 

Підводячи підсумки, можна стверджувати, що удосконалення підвіски вантажного 

автомобіля на базі дослідження її експлуатаційних характеристик забензпечує суттєве 

покращення роботи транспортного засобу – підвищення рівня безпеки, керованості, 

надійності та комфорту руху. Впровадження сучасних адаптивних систем, новітніх 

матеріалів і прогресивних конструктивних рішень дозволяє підвищити ресурсу елементів 

ходової частини та зменшення експлуатаційних затрат, що є важливими чинниками для 

автомобільного транспорту. 
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